

3 «Б» класс "Помню и горжусь"



**Бейбалаев Магомед Исмаилович –
ветеран ВОВ, прадедушка Джангутовой Марьям
ученицы 3 «Б» класса**

Бейбалаев Магомед Исмаилович, 17 летним парнишкой добровольцем ушел на фронт и воевал на Северо-Кавказском фронте. Освобождал города Батайск, Ростов-на-Дону, Таганрог, Горький и др. Под командованием Маршала Баграмяна в составе 3-его ударного(Южного) фронта освобождал наши земли. В 1942 году под Горьким был тяжело ранен и госпитализирован. После выздоровления был направлен в 46-ю мотомеханизированную бригаду. В составе этой бригады участвовал в обороне и битвах за Москву. А в 1943 году был направлен в Каменский фронт. Участвовал в освобождении от фашистов Ржевска, Великие Луки, Новосокольники, а затем в Латвию, Литву и Восточную Пруссию. Много раз был тяжело ранен. После последнего выздоровления был направлен в Ленинградский фронт. Участвовал во взятии Кенисберга (Калининграда). Боевые заслуги отмечены следующими боевыми наградами: двумя орденами Красной Звезды и Отечественной войны 1-й степени и 16 медалями. Вернулся он в 1946 году в звании капитана. В городе Махачкала в музее Боевой славы, хранятся его пробитые пулей и окровавленные документы.

Умер 27 августа в 1995 году от сердечного приступа в кругу своей семьи.